
รายงาน​แสดง​ความ​คิด​เห็น​เกี่ยว​กับ​เทศกาล​วัน​แม

แหง​ชาติ​ประจําปี​ 2​559 โดย www.
yimresearch.net

เว็บ​ไซ​ต Yimresearch ขอ​นําเสนอ​ผล​การ​สํารวจ​เกี่ยว​กับ​ความ​คิด​เห็น​ของ​คน​ไทย​ที่​มี​ตอ​เทศกาล​วัน​แม​แหง​ชา​ติ

ประจําปี​พุทธศักราช​ 2​559 ซึ่ง​เก็บ​ขอมูล​ผาน​ทาง www.yimresearch.net ผาน​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​คือ​กลุม​คน​ไทย

ทัว่​ประเทศ​ที่​มีอายุ​ตัง้​เเต 17 ปี​ขึ้น​ไป​ จํานว​น ​1,200 คน​ ซึ่ง​ได​ผล​สรุป​ดัง​น้ี

1.​) สถาน​ที่​ยอด​นิยม​ที่​คน​ตัง้ใจ​จะ​พา​มารดา​ไป​เที่ยว​ใน​วัน​หยุด​ที่​จะ​ถึง​น้ี​คือ​การ​เดิน​ทาง​กลับ​ภูมิ​ลําเนา​ และ​การ​ทอง

เที่ยว​ตาม​ที่​ทอง​เที่ยว​ที่​มีชื่อ​เสียง​ใน​ประเทศ​ไทย

2.​) ถา​ให​นึกถึง​ดอกไม​สัญลักษณ​ประจําวัน​แม​ชนิด​ใหม​แทนที่​ดอก​มะ​ลิ​ คําตอบ​สูงสุด​ที่​มี​คน​นึก​ถึง​ คือ​ ดอก​กุ​หลาบ​

เเละ​ดอก​บัว​ ตาม​ลําดับ

อาน​ราย​ละเอียด​เพิ่ม​เติม​ได​ที่ http://bit.ly/2athdfr

โทร​ :+66 (0)2 6530 411
Email:support@yimresearch.net
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